
Pitbull

test znajomości serialu Pitbull

Poziom trudności: Średni

1. Jaką miał ksywke kierownik I Sekcji operacyjnej Wydziału Zabójstw ?

A - Metyl

B - Gebels

C - Despero

D - Benek

2. Który policjant miał największy staż w policji?

A - Gebels

B - Metyl

C - Despero

D - Benek

3. Jaki stopień miał Despero?

A - aspirant sztabowy

B - podkomisarz

C - starszy aspirant

D - komisarz

4. Jaką największą wykrywalność miał operacyjny z wydziału zabójstw?

A - 86%

B - 92%

C - 90%

D - 85%

5. Za co został pobity Nielat?

A - naraził się miejscowym gangsterom.

B - ukradł narkotyki i został pobity przez dilera.

C - niechciał kablować na kolegów i pobili go gangsterzy z mokotowa.

D - został bęcki od Gebelsa
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6. W którym roku został rozwiązany Wydział Zabójstw?

A - 2000

B - 2004

C - 2003

D - 2002

7. Kto postrzelił swoją narzeczoną?

A - Gebels

B - Metyl

C - Despero

D - Igor

8. Do której komendy należał Wydział Zabójstw?

A - Komenda Główna Policji

B - Komenda Wojewódzka Policji

C - Komenda Stołeczna Policji

D - Komenda Powiatowa Policji

9. Kto miał odszelić Saida podczas ucieczki?

A - Nielat

B - Kmieciak

C - Despero

D - Gebels

10. Jak zginął Wor?

A - Potrącił go samochód

B - Kmieciak go zabił

C - postrzelił go Benek

D - postrzelił go Metyl

11. Ile lat pracowano nad sprawą Saida?

A - 3

B - 4

C - 5

D - 6
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12. Jaki stopień miał Benek?

A - podkomisarz

B - aspirant sztabowy

C - aspirant

D - młodszy aspirant

13. Ile lat w Policji pracował Benek?

A - 25

B - 27

C - 29

D - 32
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Pitbull

test znajomości serialu Pitbull

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. C

5. B

6. B

7. B

8. C

9. C

10. C

11. B

12. D

13. C
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